

НОВОСТИ ИЗ ПЕРВЫХ УСТ

ПАМЯТИ ФУТБОЛЬНОГО АРБИТРА



Судейский хлеб нелегок, так что такую стезю может избрать лишь человек, до мозга костей преданный спорту. Олег Антошкин оказался именно из таких. Как он говорил сам, в судейство, скорее всего, его привело то обстоятельство, что не удалось полностью реализовать себя в качестве игрока. Но, как известно, случайно в этом мире ничего не происходит. Как потом не раз отмечали его коллеги по ремеслу, было у Олега к этому делу самое что ни на есть призвание. И стержень был, без которого брать в руки свисток будет себе дороже – футболисты слабака чувствуют за версту.

Путь Антошкина устлан розами не был, и «мохнатой» руки не оказалось, так что полностью приходилось положиться на свои личные качества и работоспособность. Труды не прошли даром: уже в 2002 году в качестве линейного арбитра Олег дебютировал в элитном российском дивизионе, став вторым рязанцем, которому

покорилась столь серьезная высота.

Он и сегодня мог бы обслуживать турниры различного уровня, помогать молодым ребятам осваивать секреты непростой профессии, но без малого три года его уже нет с нами... В начале сентября 2006 года на матчи очередного тура чемпионата России все как один судьи Премьер-лиги вышли в траурных повязках. Так они почтили память своего безвременно покинувшего этот бренный мир коллеги, профессионала с большой буквы, рязанского арбитра Олега Антошкина.

Приятно отметить, что не забывают его и в родном городе ни друзья, ни коллеги, ни футболисты, ни болельщики. В нынешнем году на стадионе «Олимпиец» прошел первый областной турнир памяти Олега Антошкина, который обещает стать традиционным. В нем приняли участие порядка двух десятков коллективов, сильнейшим из которых оказался «Бройлер». Не забыли организаторы и семью Антошкина, которой были вручены ценные подарки.

НАШИ ПОЗДРАВЛЕНИЯ!

В мае тренеру ФК «Рязань» Владимиру Шкрабе

исполнилось 50 лет. В свое время он несколько сезонов провел в качестве тренера в Премьер-лиге – в самарских «Крыльях Советов» и владикавказской «Алании», с которой принял участие в Кубке УЕФА. В дальнейшем работал старшим тренером в командах «Волгарь-Газпром» (Астрахань) и ФК «Атырау» (Гурьев, Казахстан). Последний большой успех ФК «Рязань», когда в 2005 году наши футболисты стали серебряными призерами зонального турнира, также связан с именем Шкрабы.

Поздравляем вступившего в пору тренерского расцвета Владимира Александровича с юбилеем и настоятельно желаем не останавливаться на достигнутом!

20 мая свой 60-й день рождения отметил Владислав Чернягин. В 80-90-х годах прошлого века Владислав Алексеевич добный десяток сезонов отработал в главной команде области в должности тренера-администратора. В это время наш клуб не единожды финишировал в тройке призеров, а в 1992 году стал серебряным призером первой лиги. Поздравляем юбиляра с серьезной датой, желаем крепкого здоровья и успехов во всех начинаниях.

НЕ ПРОПУСТИТЕ!

Очередные матчи первенства России среди клубов второго дивизиона зона «Центр» ФК «Рязань» проведет 4 и 7 июня на поле Центрального спортивного комплекса. Соперниками нашей команды будут коллективы из Воронежской области – «Локомотив» (Лиски) и «Факел-Воронеж». Начало игр – в 18 часов 30 минут.